

Број: IV-06-555/1
Датум: 05.07.2024.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број Ш-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: Ш-01-818/13 од 06.10.2022. године и број: Ш-01-150/18 од 29.02.2024. године), сазивам

122. седницу Комисије за претходна питања за 09.07.2024. године (уторак) са почетком у 10,00 сати

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 11.06.2024. године;
- са ванредне седнице одржане 21.06.2024. године;
- са ванредне седнице одржане 27.06.2024. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Клиничка психологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Инфективне болести** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Оториноларингологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Карактеристике медијатора инфламације у системској циркулацији критично оболелих пацијената са секундарном сепсом порекла**

перитонитиса, панкреатитиса и тешке трауме“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Клинички значај одређивања концентрације фекалног калпротектина код превремено рођене деце“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Ефекти модулације метаболизма креатина на функцију срца пацова изложених интервалном тренингу високог интензитета“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Неодговарајуће прописивање лекова код пацијената на перитонеумској дијализи“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Цитотоксичност динуклеарних комплекса платине(II) у експерименталном моделу карцинома колона миша“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај хипербаричне оксигенације и екстракта биљке *Filipendula ulmaria* на промене степена анксиозности након термичке повреде коже код пацова“ и испуњености услова кандидаткиње **Бојане Крстић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај различитих терапијских модалитета на исход болести и серумске вредности интерлеукина 33, 35 и 41 код оболелих од реуматоидног артритиса“ и испуњености услова кандидаткиње **Јасмине Јоцић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Демографски, социоекономски и медицински предиктори апсентизма радно способног становништва Републике Србије“ и испуњености услова кандидаткиње **Снежане Кнежевић**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент за ужу научну област Хирургија**.

1.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент за ужу научну област Физиологија**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Мионе Глишић** под називом „Испитивање цитотоксичности новосинтетисаних комплекса паладијума(II) на ћелије сквамозелуларног карцинома усне дупље *in vitro*“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Иване Јелић** под називом „Анализа утицаја тежине хроничне опструктивне болести плућа на исходе лечења и квалитет живота пацијената са коморбидитетом депресије“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Бранислава Раичевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Анализа нежељених дејстава лекова за лечење гојазности која стварају значајне трошкове“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Зоране Бабић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Анализа трендова инциденције и морталитета малигног меланома у Републици Србији применом joinpoint регресионог модела“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Аните Сарих** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Испитивање потенцијалног антитуморског и имуномодулаторног ефекта комплекса бакра(II) и паладијума(II) са S,O-тетраденатним лигандом као дериватом тиосалицилне и тиопропионске киселине“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Инжењерски менаџмент** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Производне технологије** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Примењена екологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Електроенергетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој модела за планирање логистичке подршке алокацијом ограничених ресурса на бази квалитета и приоритизације захтева“ и испуњености услова кандидата **Николе Симића**.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужа научна област **Механизација и носеће конструкције**.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужа научна област **Моторна возила и мотори**.

2.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужа научна област **Моторна возила и мотори**.

2.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Carlo Caiazzo** под називом „**Neuroergonomic Assessment of Mental Workload in Adaptive Industrial Human-Robot Collaboration**“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Хиспанске књижевности и култура** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Теоријске књижевне дисциплине и општа књижевност** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Италијанска књижевност и култура** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа психологија** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Економски факултет у Крагујевцу

3.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Економске квантитативне методе** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

3.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Финансије и финансијске институције** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

3.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Финансије и финансијске институције** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Правни факултет у Крагујевцу

3.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу **привредноправну** научну област и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

Педагошки факултет у Ужицу

3.1.9. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Општа психологија** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

3.1.10. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

3.1.11. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Методика наставе српског језика и књижевности** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.1.12. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **наставника страног језика** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Књижевне репрезентације постхумног: екокритички приступ романима Планине мора и дивови Алфреда Деблина и Укидање врса Дитмара Дата**“ и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

3.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Топонимија Левча**“ и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

3.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Анализа жанра промо-текстова на корицама књига на српском и енглеском језику**“ и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Правни факултет у Крагујевцу

3.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Правна држава, владавина права и начело законитости**“ и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

3.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Институција Високог представника за Босну и Херцеговину**“ и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

3.3.Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Економски факултет у Крагујевцу

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Иновативност као детерминанта извозних перформанси европских транзиционих економија**“ и испуњености услова кандидаткиње **Марије Стојменовић**.

3.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој концептуалног оквира за мерење лојалности клијената банака у Републици Србији**“ и испуњености услова кандидаткиње **Нађе Ђурић**.

Правни факултет у Крагујевцу

3.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Правноснажност пресуде у парничном поступку и њене границе“ и испуњености услова кандидаткиње **Јелене Чановић Спасојевић**.

3.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Француски Кривични законик од 1810. године“ и испуњености услова кандидаткиње **Милице Маринковић**.

3.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Институционални и правни оквир заштите безбедности и здравља радника на раду“ и испуњености услова кандидата **Миодрага Пешића**.

3.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет педагошких наука у Јагодини

3.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Методика наставе математике**.

Економски факултет у Крагујевцу

3.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Пословна економија**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

3.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **наставник вештина** за ужу научну област **Гастрономски менаџмент**.

3.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Маје Луковић** под називом „(Не)могућност успостављања истине сопства у романима **Владимира Набокова** и **Давида Албахарија**“.

3.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Педагошки факултет у Ужицу

3.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Јелене Стојкановић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Когнитивно-визуелни приступ у развијању компетенција ученика за решавање проблема у настави математике у млађим разредима основне школе**“.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

3.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јована Бугарчића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Перцепција вредности и намера куповине локалне хране на гастрономским манифестацијама**“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

4.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Унутрашња архитектура и индустријски дизајн** и Одлука Наставно-уметничко-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Гудачки инструменти-Виолина** и Одлука Наставно-уметничко-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић